

沿汾六市政协“汾河流域生态保护和高质量发展” 协商研讨第一次会议召开

韦韬致辞 张瑞鹏讲话

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛 张波)9月15日至16日,沿汾六市政协“汾河流域生态保护和高质量发展”协商研讨第一次会议在太原召开。省委常委、太原市委书记韦韬致辞并会见省政协及沿汾其他五市参会代表。省政协副主席张瑞鹏出席并讲话。省政协人资环委主任郭长青、太原市政协主席操学诚主持。太原市委常委、常务副市长刘俊义介绍汾河(太原段)生态保护情况。忻州市政协主席范建民、运城市政协主席张润喜等沿汾六市政协负责同志,太原市委常委、秘书长裴耀军,副市长高德胜出席。

韦韬在致辞中代表太原市委、市政府向会议的成功举办表示祝贺,向省政协及五市政协对太原的支持帮助表示衷心感谢。他指出,习近平总书记多次就汾河生态修复治理作出重要指示、提出明确要求,为我们加强汾河流域生态保护和高质量发展指明了前进方向,提供了根本遵循。近年来,太原市始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面贯彻落实省委、省政府决策部署,坚持全域治山、系统治水、强力治气、综合治城,扎实推进国家可持续发展议程创新示范区建设,持续开展东西山生态修复,深入实施汾河生态修复治理三期、四期工程,形成43公里生态景观长廊,建成区黑臭水体实现“长制久清”,省城空气质量明显改善,全面再现“锦绣太原城”盛景迈出坚实步伐。他强调,我们要牢记领袖嘱托,聚焦“一群两区三圈”城乡区域发展新布局,积极探索保护生态共同体机制,一体抓好大保护、协同推进大治理,齐心协力开创汾河流域生态保护和高质量发展新局面。

张瑞鹏指出，太原市牢记领袖嘱托，按照省委、省政府的部署，高标准定位、全方位施策、大力度推进，汾河太原段生态保护和高质量发展取得新的重大成效，发挥了省会的引领示范作用。沿汾六市政协协商研讨机制在太原建立启动，是政协



省委常委 市委书记韦韬在沿江市政协“沿河流域生态保护和高质量发展”协商研讨第一次会议上致辞 梁琛 徐浩轩 周

深入贯彻落实习近平生态文明思想的重要实践，是为全省全方位推动高质量发展献计出力的具体举措。要发挥好沿汾六市协商研讨机制的作用，努力建设成为学习研讨、交流互鉴、建言献策、凝聚共识的平台，使这一机制富有成效、永葆活力，奋力谱写汾河流域生态保护和高质量发展新篇章。

会议倡议,要坚持生态优先、绿色发展,传承历史文化,共同建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区,打造汾河流域

域文化旅游示范带。沿汾六市政协主席联名提出《加强汾河流域生态环境治理，促进高质量发展的建议》和《关于建设汾河博物馆的建议》两件提案。经沿汾六市政协协商，第二次会议将由忻州市政协主办。

与会人员围绕“坚持‘四治’一体推进,加快汾河流域生态保护和高质量发展”主题进行深入交流,省发改委、省自然资源厅、省生态环境厅、省水利厅、省林草局负责同志介绍相关情况并作互动交

流。在并期间,与会人员实地考察了玉泉山城郊森林公园、太原汾河景区三期、汾东污水处理厂。

会议由省政协人资环委指导,太原市政协主办,民革太原市委、农工党太原市委协办。部分省、市政协委员,智库专家,省政协人资环委负责同志,太原市政协秘书长、各专门委员会负责同志,民革太原市委、农工党太原市委负责同志,太原市各县(市、区)政协主席,太原市相关部门负责同志参加。

韦韬会见我市全国“人民满意的公务员”称号获得者

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)9月16日,省委常委、市委书记韦韬会见我市全国“人民满意的公务员”称号获得者——万柏林区长风西街街道党工委书记赵燕、国家税务总局太原市小店区税务局第一税务分局局长郝淼,代表市委、市政府向她们表示祝贺,号召全市广大公务员忠诚践行习近平总书记殷殷嘱托,牢记使命责任、勇于担当作为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、组织部部长武晓花,市委常委、秘书长裴耀军参加。

韦韬指出，党中央、国务院表彰全国

“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”，习近平总书记亲切会见受表彰代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国广大公务员的亲切关怀。赵燕、郝森同志作为我市公务员的优秀代表获此殊荣，不仅是个人的荣誉，也是全市公务员队伍的光荣。希望你们珍惜荣誉、戒骄戒躁，再接再厉、当好表率，努力在新征程中创造新业绩、作出新贡献。

韦韬强调,公务员是干部队伍的重要组成部分,是中国特色社会主义事业的中坚力量,是人民的公仆。全市广大公务员

和各级公务员集体要对党忠诚,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要为民服务,坚持人民至上,树牢宗旨意识,切实解决群众急难愁盼问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要提升本领,注重加强学习,不断提升调查研究、科学决策、解决问题的能力水平,努力成为熟悉工作的“政策通”、干事创业的“多面手”。要勤勉尽责,坚持一线工作法,真抓实干、埋头苦干,在全方位推动高质量发展中担当作为。

为。要严于律己，严格遵守党章党纪党规，认真落实中央八项规定精神，自重、自省、自警、自励，塑造太原公务员队伍良好形象。

韦韬要求，全市各级党委（党组）要加强对公务员队伍建设，坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重，把政治关心、待遇保障、工作支持、心理关怀做细做实，努力打造让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。宣传部门要积极宣传先进典型，营造见贤思齐、比学赶超良好氛围，进一步激发广大公务员干事创业热情，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

